

本埠新聞

●展覽會日營業自由
本埠市會於昨日會議通過新附屬例定月之廿八號加拿大太平洋展覽大會開會日為市休假日。市會既通過此附屬例。則依例若於該日市商店背例開門營業者將須被罰款不超過一百元或被定苦工監不超過兩個月。惟埠市長麥曉氏通告。市會並無意強迫市商民於月之廿八號停業。祇欲宣告該日為正式休假日。希望市商民大部份自願停業助慶。並非欲使生果涼水烟草店等停業。若有他等商民於該日開業。市當局擬不干涉之云。

●貨船數艘被工潮阻滯自本埠碼頭扛工發起罷工以來。美國太平洋岸之海員及碼頭扛工曾四起響應。對於在本埠用不罷工扛工上落貨物之各船實行杯葛主義。有美貨船三艘。曾因其船員反對用本埠不罷工扛工上落貨物舉行罷工離船。致停泊本港不能開離。於星期壹日有美貨船耳話列號由中國北部來抵本埠。將所載之油運上岸。仍有成桶之油及花生在船中。預備昨日移上岸。不料昨朝其燒火員及水手等共拾七名。接美國工會號令舉行罷工。離船上岸回美國舍路埠。致貨船耳話列號現又被困本港云。

●近日天氣溫熱之報告據駐本埠氣候局消息。昨日本埠天氣又轉溫熱。寒暑表升至八度以上。幸西風吹動。不覺太熱。據預測今日將繼續頑熱。本省北部近日時有雨水下降。惟省南部多報天熱。昨日本省最熱之處為加蘭埠。該埠報九十六度。錦碌埠報九十二度。汝利慎埠則報九十一度。片市佐治埠及片市魯利會於星期壹日通過市參事地古李夫氏之議。使法律部籌訂市附屬例。禁止自由車於每日朝間九點至下午五點行經哥都話街。一百號部落市警總機關之前。蓋以市警衙開堂審案時。每每因車輛在警局前經過噪音不能聽聞。若新例實行。則於市彌埠昨日降雨云。

●將不准民車經過警衛據本埠氣候局消息。昨日本埠天氣又轉溫熱。寒暑表升至八度以上。幸西風吹動。不覺太熱。據預測今日將繼續頑熱。本省北部近日時有雨水下降。惟省南部多報天熱。昨日本省最熱之處為加蘭埠。該埠報九十六度。錦碌埠報九十二度。汝利慎埠則報九十一度。片市佐治埠及片市魯利會於星期壹日通過市參事地古李夫氏之議。使法律部籌訂市附屬例。禁止自由車於每日朝間九點至下午五點行經哥都話街。一百號部落市警總機關之前。蓋以市警衙開堂審案時。每每因車輛在警局前經過噪音不能聽聞。若新例實行。則於市彌埠昨日降雨云。

●昨晚西風吹擊極劇烈蘭奴海濱之小船無數被吹上岸擱沙。幸損失極微。有無數漁船及小船晚間須駛入科利公園內。則幸無大樹被吹倒云。據卑詩省沿岸瓜菜發售局員報告。昨朝晨早華人貨車抬數輛圖私運薯仔來埠。被大眾省方阻止後。昨晚及今朝已無華人貨車載薯仔再圖破警衛來埠。惟魯路埃爾矢

埠及蘭拿區華農。昨日仍繼續掘取薯仔。有數輛大貨車已滿載薯仔在各園中。預料必將再圖私運來埠。故省差大隊仍嚴守渡夫李沙河之各橋。

據稱華農前曾向瓜菜發售局訴告所定出售之薯仔定額。將使之不能將其所種薯仔掘起用田地另種薯仔或他等瓜菜。瓜菜發售局會堅意實行所定規例。圖將薯仔價提高。

華農後又求准取較廉之價售其薯仔。瓜菜發售局及省農務部長又向華農官稱不得違背發售局之號令。故至星期壹及星期二朝華農卒圖破警衛私運其薯仔來埠。現下瓜菜發售局已通告會將背例犯運薯仔來埠之華人姓名住址登記。預備拘捕之。聞依例被判犯瓜菜發售例者可被罰款不超過五百元或監禁不過三個月云。

名埠新聞

●善義學校秋季開學

維城函。本埠致公堂所附設之善義學校。

於昨拾二日正午。舉行新舊職員交代。及秋季開學禮。是日天朗氣清。惠風和暢。

禮堂綴以紙花。堂中懸孔聖像。湖邊觀以五色國旗校旗。佈置極為可觀。各員生以

及來賓。魚貫列席。濟濟盈堂。由舊校長林松朋搖鈴開會。隨謂新舊校長及職員與

來賓行一鞠躬禮。校長林松朋宣布上年成績。書記善賓宣布上年數目。謂新校長林紹廣就位。交代畢。貳肯行開學禮。贊禮員歐陽成。謂全體起立向孔聖像行三鞠躬禮。請正副新校長就位。由正校長林紹廣起立。訓勉學生。計演說者有羅超然。馬心民。蘇振燃。呂瑞卿。鍾毓華。劉希祝。歐陽成。劉維彬。曹福源。黃卓凡。及男女教員。皆勉各生努力向學。儲材以爲國用。後紹廣就位。交代畢。貳肯行開學禮。贊禮員歐陽成。謂全體起立向孔聖像行三鞠躬禮。請正副新校長就位。由正校長林紹廣起立。訓勉學生。計演說者有羅超然。馬心民。蘇振燃。呂瑞卿。鍾毓華。劉希祝。歐

陽成。劉維彬。曹福源。黃卓凡。及男女教員。皆勉各生努力向學。儲材以爲國用。後紹廣就位。交代畢。貳肯行開學禮。贊禮員歐陽成。謂全體起立向孔聖像行三鞠躬禮。請正副新校長就位。由正校長林紹廣起立。訓勉學生。計演說者有羅超然。馬心民。蘇振燃。呂瑞卿。鍾毓華。劉希祝。歐

廣生雜貨公司

KWONG MAN SANG CO.
236 Pender St. E. Vancouver, B.C.
Phone Sey. 5671

打破十八世紀秘密。有一價的欺人手段。
實行現階段的開明。不一價的公道主義。
公敵者本總堂爰于年三月廿五日為九週紀念之辰開全
加太會代表議決修訂章程。凡屬旅加昆仲欠本堂年捐三種
額捐等由民國廿三年十二月廿一日以前議決由民國廿四
年元月起至十月底止壹律減收五折如逾期則拾足徵收
之仰各埠昆仲遵章依期繳來以應急用為盼此佈

看呀！滙價平貨價就平
廣告

公敵者本總堂爰于年三月廿五日為九週紀念之辰開全
加太會代表議決修訂章程。凡屬旅加昆仲欠本堂年捐三種
額捐等由民國廿三年十二月廿一日以前議決由民國廿四
年元月起至十月底止壹律減收五折如逾期則拾足徵收
之仰各埠昆仲遵章依期繳來以應急用為盼此佈

中華藥房
JONG WAH CO.
236 Pender St. E. Vancouver, B.C.
Phone Sey. 5434

未可妨老
俗語話光頭佬必在前呢句俗話講得好
頭佬必在前華友諸君欲免此種笑話請
購用本公司之生髮神水

大鐘二二元
小鐘一元一毛
寄費自理

雲高
中華藥房
JONG WAH CO.
236 Pender St. E. Vancouver, B.C.
Phone Sey. 5434

必用聖查利士牛乳
新鮮芬香而美味的聖查利士蒸氣牛乳。能令各種
烹飪改良。欲使羹湯、切碎食品、豐厚的醬料、餅
糕及餛飩等有濃郁及乳酪的香味。用聖查利士牛乳
牛乳是最經濟的。如不開罐，常時完好無碍。
請問買聖查利士牛乳。因有金牛在盒紙面。易於
辨取。

波頓公司之聖查利士罐頭牛奶奶
在卑詩省紳士蘇瑞市南South Sumas, B.C. 蒸煉

波頓公司之聖查利士罐頭牛奶奶
在卑詩省紳士蘇瑞市南South Sumas, B.C. 蒸煉

好廚師
必用聖查利士牛乳
新鮮芬香而美味的聖查利士蒸氣牛乳。能令各種
烹飪改良。欲使羹湯、切碎食品、豐厚的醬料、餅
糕及餛飩等有濃郁及乳酪的香味。用聖查利士牛乳
牛乳是最經濟的。如不開罐，常時完好無碍。
請問買聖查利士牛乳。因有金牛在盒紙面。易於
辨取。

波頓公司之聖查利士罐頭牛奶奶
在卑詩省紳士蘇瑞市南South Sumas, B.C. 蒸煉

紀念五祖及開洪門大會佈告
啟者本堂定於月之廿五號（即星期四）下午五時設筵慶祝五祖
士如有叔父昆仲介紹新進會員者仰祈預早掛號為盼至廿五號為我洪門

先烈五祖運動復國起義之辰。謹為該日正午十時時行禮紀
念。凡我會員統請依時蒞會同申慶祝以紀豐功而重大典。又
至廿五號（即星期四）下午五時設筵慶祝五祖
士如有叔父昆仲介紹新進會員者仰祈預早掛號為盼至廿五號為我洪門

中華民國廿四年八月十四號
中華民國廿四年八月十四號

中華民國廿四年八月十四號
中華民國廿四年八月十四號

好厨師
必用聖查利士牛乳
新鮮芬香而美味的聖查利士蒸氣牛乳。能令各種
烹飪改良。欲使羹湯、切碎食品、豐厚的醬料、餅
糕及餛飩等有濃郁及乳酪的香味。用聖查利士牛乳
牛乳是最經濟的。如不開罐，常時完好無碍。
請問